
ΟΕΝΓΕ  για  δημοσιογράφους
ΣΚΑΪ: Δεν ξέρουν οι γιατροί
που  σώζουν  ανθρώπινες  ζωές
και ξέρουν τα φιλοκυβερνητικά
παπαγαλάκια
Για  αήθη  επίθεση  σε  βάρος  της  προέδρου  της  Ένωσης
Νοσοκομειακών  Γιατρών  Θεσσαλονίκης  κατηγορεί  η  Ομοσπονδία
Ενώσεων  Νοσοκομειακών  Γιατρών  Ελλάδος
(ΟΕΝΓΕ) τους δημοσιογράφους της πρωινής εκπομπής «Ενημέρωση»
στον ΣΚΑΪ

Σύμφωνα  με  την  ανακοίνωση-καταγγελία
της  ΟΕΝΓΕ,  οι  δημοσιογράφοι  του  ΣΚΑΪ  «είχαν  μάλιστα  το
«θράσος»  να  την  αποκαλέσουν  ψεύτρα,  όταν  η  συνάδελφος
κατήγγειλε ότι η κυβέρνηση όλο αυτό το διάστημα δεν έχει κάνει
τις αναγκαίες προσλήψεις ιατρικού προσωπικού για να στελεχωθεί
το δημόσιο σύστημα υγείας».

«Δεν ξέρουν οι νοσοκομειακοί γιατροί που εφημερεύουν μέρα παρά
μέρα  για  να  σώσουν  ανθρώπινες  ζωές  και  μάλιστα  χωρίς  τα
αναγκαία  μέσα  και  τις  κατάλληλες  υποδομές  με  ευθύνη  της
κυβέρνησης  και  ξέρουν  τα  φιλοκυβερνητικά  παπαγαλάκια  που
κάνουν υπερωρίες στα αποστειρωμένα γυάλινα κλουβιά τους και
εξαπολύουν  σταγονίδια  λάσπης  και  ύβρεων  σε  βάρος  όποιου
αποκαλύπτει την αλήθεια και διεκδικεί» προσθέτουν οι γιατροί.

«Περιμένουμε να ζητήσουν δημόσια συγγνώμη από τη συνάδελφο η
οποία  αν  και  ανήκει  στις  ευπαθείς  ομάδες,  εφημερεύει
νυχθημερόν στο πλευρό των ασθενών και των συναδέλφων της.

Μάταια προσπαθούν να κρύψουν ότι ο πραγματικός λόγος αυτής της
σχεδιασμένης  και  στοχευμένης  επίθεσης  είναι  ότι  οι
νοσοκομειακοί γιατροί της Θεσσαλονίκης και το συλλογικό τους
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όργανο, τεκμηριωμένα, με συγκεκριμένα στοιχεία, καταρρίπτουν
τα κυβερνητικά fake news για την κατάσταση στα νοσοκομεία και
τα Κ.Υ της Θεσσαλονίκης.

Μάταια  πασχίζουν  να  συγκαλύψουν  τις  τραγικές  ευθύνες  της
κυβέρνησης για την εκρηκτική κατάσταση που διαμορφώνεται στη
Θεσσαλονίκη,  για  την  οποία  οι  νοσοκομειακοί  γιατροί
προειδοποιούσαν  εδώ  και  20  ημέρες.

Μάλιστα μετά την επίθεση σε βάρος της συναδέλφου, όπως έγινε
γνωστό, με εντολή του προϊσταμένου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών
Θεσσαλονίκης, η εισαγγελέας ποινικής δίωξης παρήγγειλε από την
Ασφάλεια Θεσσαλονίκης τη διενέργεια επείγουσας προκαταρκτικής
εξέτασης για να διαπιστωθεί εάν στοιχειοθετείται το αδίκημα
της  διέγερσης  σε  ανυπακοή,  επειδή  η  Ένωση  Νοσοκομειακών
Γιατρών Θεσσαλονίκης καλεί, όπως άλλωστε και άλλες Ενώσεις
Νοσοκομειακών  Γιατρών,  Σωματεία  Εργαζομένων,  Ομοσπονδίες,
ανάμεσα τους και η Ο.ΕΝ.Γ.Ε, σε συμμετοχή στις εκδηλώσεις για
τον φετινό εορτασμό της ηρωικής εξέγερσης του Πολυτεχνείου οι
οποίες θα γίνουν τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα υγειονομικής
ασφάλειας.

Οι  νοσοκομειακοί  γιατροί,  οι  υγειονομικοί  του  δημόσιου
συστήματος υγείας ταυτόχρονα με τη μάχη που δίνουμε στο πλευρό
των ασθενών θα συνεχίσουμε να αποκαλύπτουμε την αλήθεια και να
διεκδικούμε μέτρα προστασίας της υγείας και της ζωής του λαού
μας, με ΟΠΟΙΟΝ τρόπο απαιτείται.

Δε θα τα καταφέρουν να μας φιμώσουν. Η φωνή κάτω από τις
μάσκες ακούγεται κάθε μέρα πιο δυνατά, πιο αποφασιστικά, πιο
απαιτητικά!».
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